

El Caudillo inaugurará importantes obras en Cádiz

Abastecimiento de aguas de varias poblaciones, construcción de dos pantanos, gran puerto pesquero, 3 nuevos poblados y otras obras de gran alcance se ejecutan ahora

Más de dos mil millones de ptas. suponen los proyectos en marcha en aquella provincia

CADIZ, 29.—El gobernador civil ha hecho declaraciones a un reactor de la Agencia «Citra» al que manifestó que se trabaja con gran intensidad en la construcción del puerto de Barbate de Frañco, uno de los mayores centros pesqueros del Sur de España, obra de más de setenta millones de pesetas. Añadió que las Cortes han aprobado recientemente empréstitos de ochenta y cincuenta millones de pesetas, respectivamente, para obras de ampliación y mejora en los de Algeciras y Puerto de Santa María y otro de 650 millones con cargo al cual se realizan obras de extraordinario volumen en el puerto de Cádiz y en la zona franca, que serán visitadas ahora por S. E. el Jefe del Estado.

A presencia del Caudillo —añadió— será inaugurado también un amplio camino industrial que pondrá en comunicación la zona fabril con el puerto y que se completará con un magnífico paseo marítimo.

Dentro de pocos meses se inaugurarán los primeros docientos metros de muelle de atraque, suponiendo un total de 850 millones de pesetas los que serán dedicados a estas obras portuarias.

CONSTRUCCION DE DOS PANTANOS

En cuanto a obras hidráulicas se trabaja con gran intensidad en las del abastecimiento de aguas a ciudades tan importantes como Cádiz, San Fernando y su base naval, Puerto de Santa María, etc., que se ejecutan a gran ritmo, comprendiendo esta obra la construcción del pantano de los Hurones y su interesante aprovechamiento hidroeléctrico, por valor de unos trescientos millones de pesetas, confiando el señor Rodríguez de Valcárcel en que en este mismo año quede definitivamente subastado y aprobado el proyecto del gran pantano de Bornos, obra de importancia fundamental para la economía de la provincia, ya que dominará quince mil hectáreas de buena tierra, susceptible de ser regada y que producirá, además, una apreciable cantidad de energía eléctrica, asunto éste de un gran interés para la provincia de Cádiz, que hasta la fecha viene dependiendo de la producción de electricidad de las limitrofes.

En la zona regable de Guadalquivir, el Instituto de Colonización ha adquirido vastas fincas y levantado de nueva planta dos grandes poblados y terminarán muy pronto las obras de otro más, cerca de Tarifa, denominado Tahivilla.

SANTA CRUZ DE TENERIFE. S. E. el Jefe del Estado, acompañado de su esposa, de los ministros y otras personalidades, presencia el desfile de las fuerzas desde el balcón de Capitanía, uno de los actos durante su triunfal recorrido por Canarias.



Aparte de estas grandes obras portuarias, señaló el señor Rodríguez de Valcárcel, la decisiva importancia del dique seco «Nuestra Señora del Rosario», de treinta y ocho mil quinientas toneladas de capacidad, el mayor de España. En pleno desarrollo esta importante pieza del Instituto de Industria podrá dar trabajo a unos tres mil obreros.

Terminó diciendo que en la reconstrucción de la barriada de San Severiano, la Dirección General de Regiones Devastadas lleva invertidos más de 33 millones de pesetas. Esta barriada quedó totalmente destruida por la catástrofe de 18 de agosto de 1947.—(CIFRA).

España conmemoró el XVII aniversario de la fundación de la Falange

Los ministros de Justicia y Trabajo asistieron al acto conmemorativo en el Teatro de la Comedia, en Madrid

En Granada hubo misa en la basílica de las Angustias y colocación de coronas en la Cruz de los Caídos

Con motivo de cumplirse el XVII aniversario de la fundación de Falange Española, y ser el «Día de los Caídos», se celebró ayer a las once de la mañana en la basílica de Nuestra Señora de las Angustias una misa rezada.

La iglesia lucía toda la iluminación eléctrica y concurrieron al piadoso acto el Consejo de la Falange, en pleno, jerarquías sindicales y numerosos afiliados, así como muchos fieles que llenaban totalmente el hermoso templo.

Presidieron con el Gobernador civil y Jefe provincial del Movimiento, don Severino Fernández-Victorio, el Capitán general accidental, don Celestino Aranguren; presidente de la Audiencia, don José Gómez Morales; Capellán Real, don Nicolás Ruiz Carrillo, en representación de la autoridad eclesiástica; concejal, don Fernando Aravaca Megías, por el Ayuntamiento; teniente fiscal de la Audiencia, señor Roán; Rector de la Universi-

dad, don Antonio Marín Ocete; vicepresidente de la Diputación, don Ramón Castilla Pérez; Subdelegado de Hacienda, don José Godoy Fonseca; Delegado de Trabajo, don Carlos Torres Cruz; Fiscal provincial de Tasas, don Juan Francisco Saura; el comandante señor Ruiz en representación del Ejército del Aire; delegado provincial de la Subsecretaría de Educación Popular, don José León Arcas y otras muchas jerarquías y personalidades civiles.

ACTO ANTE LA CRUZ DE LOS CAIDOS

Concluida la misa, autoridades, afiliados a Falange y numerosísimo público acudió a la explanada de la Cruz de los Caídos, que se hallaba adornada con banderas nacionales y del Movimiento. Al pie del monumento, el Delegado provincial de Educación Nacional del Movimiento, señor Colodrón, dió lectura a la Oración por los Caídos, interpretándose después por la Banda Municipal el Himno del Movimiento, que fué cantado por todos los presentes dando las voces de ritual el Gobernador civil y Jefe provincial, ejecutándose a continuación el Himno Nacional. Antes se procedió a depositar al pie de la Cruz las coronas enviadas por el Gobierno civil, Falange Española, autoridad militar, Ayuntamiento y Ejército del Aire.

EN EL HOGAR DE CADETES

En el Hogar de Cadetes se conmemoró también este aniversario con la lectura del histórico discurso fundacional de la Falange, a cuyo acto asistieron jerarquías y afiliados al Movimiento.

Para conmemorar tan señalada fecha ondeó la bandera nacional en los centros oficiales y todos los balcones de la Casa de la Falange lucieron colgaduras de los colores nacionales y del Movimiento.

LA CONMEMORACION DEL ACTO FUNDACIONAL DE LA FALANGE, EN MADRID

MADRID, 29.—En el teatro de la Comedia se ha celebrado esta mañana el acto conmemorativo del XVII aniversario de la fundación de Falange Española de las J.O.N.S. El escenario se encontraba exactamente igual que en aquella fecha y únicamente, en vez de los nombres de los caídos figuraba un gran cartel con la inscripción: «Caídos nacional-sindicalistas, presentes».

En la mesa presidencial figuraban tres coronas que simbolizaban la presencia de José Antonio Primo de Rivera, Ruiz de Alda y Martínez Cabezas. En el escenario se encontraban las únicas personas supervivientes de las que en aquella fecha se encontraban en el mismo lugar. En los palcos se situaron el ministro de Justicia y Secretario general del Movimiento don Raimundo Fernández-Cuesta; el de Trabajo, don José Antonio Girón de Velasco; el ex ministro don Miguel Primo de Rivera, y otras jerarquías. Todos los asistentes, puestos en pie escucharon la lectura, por medio de un altavoz, del discurso que José Antonio pronunció en aquella ocasión. Terminada la lectura, el ministro secretario general del Movimiento dió los gritos de «José Antonio y Caídos por la Revolución nacional sindicalista», que fueron contestados con el «¡Presente!» de rigor. Por último, se cantó el «Cara al Sol», dando los gritos reglamentarios el señor Fernández-Cuesta.—(CIFRA).

EN TODA ESPAÑA

MADRID, 29.—Se reciben noticias de toda España dando cuenta de la celebración de solemnes actos conmemorativos del aniversario de la fundación de la Falange y también con ocasión del «Día de los Caídos», con asistencia en todos ellos de autoridades y jerarquías del Movimiento.—(CIFRA).

UNA CORONA DEPOSITADA POR LA VIEJA GUARDIA SOBRE LA TUMBA DE JOSE ANTONIO

SAN LORENZO DE EL ESCORIAL, 29.—A las seis de la tarde llegaron a este Real sitio los camaradas de la Vieja Guardia madrileña, que portaban una corona de laurel que depositaron en la tumba de José Antonio Primo de Rivera.

Entre los escudristas de la Vieja Guardia madrileña figuraban el secretario general del Movimiento y ministro de Justicia, señor Fernández-Cuesta; el jefe provincial del Movimiento y gobernador civil de Madrid, don Carlos Ruiz y el jefe de protocolo de la Secretaría General, señor Alcántara.

Se rezó un responso ante la tumba del fundador y, terminado éste, en el patio de los Reyes fué cantado el «Cara al Sol» por todos los asistentes. Dió los gritos de ritual el secretario general del Movimiento. Terminado el acto, los asistentes regresaron a Madrid por carretera.—(CIFRA).

LEA USTED

LA PRENSA

4,8 grados, la temperatura mínima de ayer en Granada

LA MAXIMA, 18 GRADOS

Según datos del Observatorio de Cartuja, la temperatura mínima de ayer en Granada, fué de 4 grados 8 décimas a las 8,20 horas. La máxima fué, 18 grados a las 15 horas. Presión, 902,5 milímetros. Kilómetros recorridos por el viento en las 24 horas, 75, con dirección dominante noroeste. El sol sale a las 7,37 horas y se pone a las 18'20.

Fallece a los 92 años de edad y 43 de reinado, Gustavo V de Suecia

Le sucederá su hijo el príncipe Gustavo Adolfo Gran deportista y amante de la paz, mantuvo a su país neutral durante las dos guerras mundiales

Durante su visita a España estuvo en Granada, donde asistió a una corrida de toros

ESTOCOLMO, 29.—A las 8,42 de esta mañana fué izada a media en la bandera en el castillo de Drottningholm, donde Gustavo V ha muerto.

El último boletín médico decía que en el curso de la noche había aumentado la debilidad del Monarca, y que, poco a poco, iba perdiendo el conocimiento.

Al morir el Soberano sueco se hallaba junto a la cabecera del lecho su hijo el príncipe heredero, Gustavo Adolfo. Inmediatamente llegaron los príncipes Guillermo y Berthil, así como el primer ministro, Gerlander.

MENSAJE OFICIAL DE LA MUERTE

El país fué informado de la muerte del Rey Gustavo V por el tañido de las campanas de la Iglesia del Palacio de Drottningholm, y por el comunicado oficial, que dice: «Su Majestad Gustavo V, Rey de Suecia, ha fallecido en paz y silenciosamente, a las 8,35, a la edad de 92 años, en el 43 de su reinado, en el Palacio de Drottningholm. Profunda tristeza embarga a la nación. Grande y cálida es nuestra gratitud por su labor regia que se caracterizó por su caballerosidad, sabiduría y sentimiento real de la responsabilidad en el padre que acaba de perder el país».

Al mediodía todas las fortalezas y barcos de guerra suecos han hecho una salva de 42 cañonazos en honor del nuevo Rey. A la una doblaron todas las campanas de las iglesias de la capital.

LE SUCEDERÁ EL PRINCIPE HEREDERO, GUSTAVO VI

No se ha anunciado la fecha de los funerales de Gustavo V. Hasta que se celebren, el cadáver tendrá guardia constante que prestará el personal de Palacio. Según declara un portavoz del Gobierno, parece que el Palacio de Drottningholm, no parece que el Palacio de Gustavo V, será en que nació y ha muerto Gustavo VI reconvertido en Museo, y que Gustavo VI residirá en el Palacio Real de Estocolmo.—EFE.

ESTUVO EN GRANADA, DONDE ASISTIÓ A UNA CORRIDA DE TOROS

N. de la R. — Nació Gustavo V en el castillo de Drottningholm, el 15 de junio de 1858 y fué bautizado con los nombres de Oscar Gustavo Adolfo, tomándolos de



GUSTAVO V DE SUECIA

su padre, el rey Oscar, de Gustavo I, el Libertador de Suecia, y de Gustavo II, cuyas legiones actuaron durante la guerra de los Treinta Años.

Terminados sus estudios civiles y militares, Gustavo V hizo un largo viaje por toda Europa, recorriendo diversos países entre ellos España. Estuvo en Granada, donde asistió a una corrida de toros.

En septiembre de 1881, casó en Karlsruhe, con la princesa Victoria de Baden, y de este matrimonio nacieron tres hijos, de los que viven dos: el príncipe heredero Gustavo Adolfo, y el príncipe Guillermo, duque de Sudermania.

(Pasa a la página 2)

NUEVO DESEMBARCO YANQUI EN LA COSTA ORIENTAL COREANA

LAS FUERZAS ALIADAS, A 70 KILOMETROS DE MANCHURIA

Los rojos asesinaron a millares de personas en la cárcel de Pyongyang

TOKIO, 29.—La 24 División norteamericana ocupó Taechon, y avanzó ocho kilómetros esta mañana, hasta situarse a 70 kilómetros de la frontera china.

La 27 brigada británica se encuentra en las cercanías de Chongjin, centro de comunicaciones en la carretera costera occidental.

En la costa oriental, un regimiento de Caballería ligera blindada de la división surcoreana «Capitol», ha conquistado Sampodong, a 5 kilómetros al norte de Songjin, última ciudad importante, aparte de Chongjin, en el litoral del Mar del Japón.

Dicho regimiento de Caballería operó hoy en medio de intensa nevada.—EFE.

NUEVO DESEMBARCO YANQUI EN COREA ORIENTAL

TOKIO, 29.—Las tropas que han empezado a desembarcar en Iwon (costa oriental de Corea norte), son los primeros elementos de la VII División de Infantería norteamericana, que tienen orden de dirigirse inmediatamente hacia la frontera manchuriana, distante 125 kilómetros.

Ninguna mina submarina ha puesto, al parecer, en peligro a los 50 barcos que efectuaron el transporte de la unidad. Tampoco se ha registrado oposición de ninguna clase a la operación.—EFE.

LA CARCEL DE PYONGYANG LUGAR DE MARTIRIO DE MILLARES DE ANTICOMUNISTAS

SEUL, 29.—La cárcel de Pyongyang, que hoy encierra a cinco mil comunistas, fué lugar de martirio de millares de anticomunistas. Sus patios interiores y exteriores son una gran fosa común de las víctimas de los rojos, enterados tan a flor de suelo, que al hacerse cargo los norteamericanos de la prisión el horror en ésta y en sus alrededores resultaba insostenible.

Un superviviente de la matanza comunista, que hay es uno de los guardias de la prisión dice que es imposible hacer un cálculo de la gente que hay allí enterada, pues los cadáveres fueron apilados en zanjas hasta de diez metros de profundidad.

Agregó que los rojos se llevaron consigo a millares de prisioneros inmediatamente antes de efectuar su entrada en la ciudad las tropas de las Naciones Unidas.—EFE.

GUERRILLAS SURCOREANAS CONTRA LAS BANDAS ENEMIGAS

WASHINGTON, 29.—El portavoz del Ejército confirma la noticia de que los soldados norteamericanos que se encuentran al Sur del paralelo 38 se han organizado en bandas de guerrilleros y continúan luchando.

El III Cuerpo de Ejército surcoreano y el IX Cuerpo se han transformado en unidades de combate, para contrarrestar las actividades de esas guerrillas, y acabar con ellas.

Añadió que esas unidades, especialmente adiestradas a tal fin, se han organizado en «pequeñas unidades de combate con fuerzas equivalentes a las de un batallón».—(EFE).

NO SE HA PROBADO AUN LA INTERVENCION CHINA

TOKIO, 29.—No tenemos ninguna prueba de la intervención clara y abierta en Corea por parte de los comunistas chinos, ha declarado hoy el portavoz del cuartel general de Mac Arthur.—(EFE).



CARNE DE BALLENA, por Miranda.

—Cincuenta gramos, pero... ¡sin raspa... eh!

Llega a Cádiz la esposa del Jefe del Estado

CADIZ, 29.—A las ocho y media de la tarde ha llegado a esta ciudad la esposa de S. E. el Jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco...

Fallece el rey Gustavo de Suecia

(Viene de la página primera) En 1907 falleció su padre, sucediéndole en el trono. Desde entonces se consagró a la democratización de las instituciones suecas.

GUSTAVO V ERA UN GRAN DEPORTISTA Afable y sencillo, decidió preclindir de la pompa cortesana, tanto en la vida diaria...

BIOGRAFIA DEL NUEVO MONARCA ESTOCOLMO, 29. — Gustavo Adolfo Federico Guillermo Olaf Bernadotte, que sigue al rey Gustavo V, en el trono de Suecia...

Nacieron de esa unión cinco hijos. El príncipe Gustavo Adolfo quedó viudo en 1920, y en noviembre de 1923 contrajo segundas nupcias con lady Luisa Maunbatten...

Viajero infatigable, apasionado por la arqueología y gran aficionado a las porcelanas chinas, el príncipe Gustavo Adolfo tomó siempre parte muy activa en la política sueca.

TRASPASOS ESTABLECIMIENTOS

Toda clase industrias diversas, locales céntricos de 100.000 a 3.000.000 de pesetas. MANUEL GUERRERO ESPADAS.

Rogad a Dios en caridad por el alma de la señora LEOCADIA CARRASCO CARRIZO QUE FALLECIO EN EL DIA DE AYER...

Su director espiritual R. P. Justo (Capuchino); su afligido padre, don Antonio Carrasco Martín; sus hermanos, doña Josefa, don Antonio y don Joaquín...

Granada, 30 de octubre de 1950. Funeraria V MORAL Plaza Universidad Telf. 1746

Rogad a Dios en caridad por el alma del señor Don Antonio Sánchez Lozano QUE FALLECIO EN EL DIA DE AYER...

Su director espiritual, don José María Martín; sus hijos, doña Concepción, doña Fernanda, don Antonio y don Angel; hijos políticos, don Manuel Polo Santiago...

RUEGAN a sus amistades asistan a la conducción del cadáver, que se efectuará esta tarde a las cinco, desde su domicilio, Pazo Seco de Lucena, núm. 6...

Granada, 30 de octubre de 1950. Funeraria V. MORAL, Plaza Universidad, Telf. 1746

COSAS DEL MUNDO

MAS SOBRE LOS CONEJOS GIGANTES

Como es sabido, dos investigadores suecos han ideado un procedimiento para producir conejos cuya talla es doble de la normal. Para ello, proceden a la inseminación artificial...

EN INGLATERRA INVENTAN UNA VENTANA

Acaba de ser puesta a punto en Inglaterra una nueva ventana que se compone de dos cristales colocados en un cuadro y estando separados por un espacio de seis milímetros...

BUENA NOTICIA PARA LOS LOCUTORES DE RADIO

Los locutores de radio están siempre embarazados por las hojas que tienen que sostener en la mano, si dejan caer una, pierden el hilo del texto...

HORNO CREMATARIO REGOCIDA DE ANIMALES

Avisos: Teléfono 5 ATARFE Oficinas: CAMINO DE RONDA, N. 7, 2º Dcha.

Una expedición científica registrará las máximas profundidades oceánicas en Tenerife

SANTA CRUZ DE TENERIFE, 29.—Mañana es esperada en este puerto la fragata danesa «Galathea», en la que viaja una expedición científica que se propone registrar las máximas profundidades oceánicas...

rollan rápida o lentamente a gusto del locutor. El texto impreso sobre los rollos se proyecta, aumentado, sobre el cristal transparente.

Este sistema suprime totalmente las molestias consecutivas a la manipulación de las hojas de papel. El micro queda situado sobre el pupitre a la altura de la boca.

UNA EXPEDICION CIENTIFICA EN BUSCA DE LA SERPIENTE DE MAR

Una expedición científica danesa ha abandonado Copenhague para explorar las profundidades de los océanos del mundo, en busca de las serpientes de mar. El jefe de la expedición, doctor Anton Brunn, ha declarado: «Es muy posible que se pueda encontrar en los abismos hasta que inexplorados por el hombre, un animal tan legendario como la serpiente de mar».

QUESOS MUSICALES

Generalmente, se considera a los físicos y a los químicos como gentes austeras. ¿Conoce usted la última preocupación científica de algunos de ellos? Mejorar los quesos gracias a las ondas hertzianas. Efectivamente, las ondas ultracortas poseen esta propiedad, de prolongar la maduración de los quesos...

UN TEATRO DE HACE 2.400 AÑOS

Todos los arqueólogos del mundo enviarán a estas horas a Julio Jacopi. Este hombre acaba de descubrir en un valle desértico, cerca de Palud, un pueblo casi abandonado, situado no lejos de Cosenza, un teatro griego del siglo IV antes de Jesucristo. El citado pueblo, que actualmente se encuentra casi en ruinas, fue en otro tiempo una opulenta ciudad de 25.000 almas.

EL PANTALON

Ciertos humoristas pretenden que se le llame así a esta prenda porque cuelga hasta los talones. El primer hombre que vistió esta prenda, con objeto de hacer reír a los espectadores, fue un dujón italiano llamado Pantalone. Gracias a él, el uso del pantalón se estableció poco a poco...

NO A TODO EL MUNDO LO PARTE UN RAYO

El rayo, no es tan peligroso como se cree. De cada cinco personas alcanzadas por él, solamente una muere. Sin embargo, es preferible no realizar tal ensayo.

MAS INCLINADA QUE LA TORRE DE PISA

En el país de Gales, la torre del castillo de Caerhill, está mucho más inclinada que la torre de Pisa. Sin embargo, no amenaza derrumbarse.

INGLATERRA SE PERFUMABA DEMASIADO EN EL SIGLO XVIII

Los ingleses se perfumaban de tal manera en el siglo XVIII, que el Parlamento votó una ley prohibiendo a las mujeres el uso de los perfumes, creyendo sin duda que bastaba con que los hombres se perfumasen.

EL COSTO DE LA VIDA EN VARIOS PAISES

La Organización Internacional del Trabajo acaba de publicar una estadística según la cual el costo de la vida ha aumentado desde el verano de 1949 hasta el de 1950, en 22 países. Solamente en doce países se ha registrado una baja.

MUERTE PREMATURA...

En los Estados Unidos, acaba de rehacerse el censo de población. Y los funcionarios encargados de este trabajo han descubierto la existencia de un "cow-boy" de origen mejicano, llamado Pancho Gamacho, que cuenta 128 años de edad.

LOS IROQUESES NO QUIEREN PRESTAR SERVICIO MILITAR

Los iroqueses, ciudadanos americanos (de piel roja), instalados en la frontera canadiense, sobre el territorio de los Estados Unidos, acaban de entrar en franca rebeldía contra el gobierno americano; no quieren pagar impuestos ni cumplir el servicio militar.

EL PRINCIPE INGLES CARLOS Y SU MEJOR AMIGO: UN CONEJO

El pequeño príncipe Carlos al abandonar Balmoral, en Escocia, ha tenido que separarse de su primer amigo. Se trata de Bunny, un pequeño conejo blanco encontrado un día en los jardines de la residencia real. Desde la primera vez que el príncipe lo vio, todos sus otros huéspedes fueron abandonados. Pero a pesar del deseo expresado por el pequeño príncipe, Bunny, ha quedado en Escocia y no lo ha llevado a Clarence House, en Londres.



San Anton HE AQUI LOS PLATOS DEL DIA durante la semana: Lunes: COCIDO A LA MADRILEÑA. Martes: ARROZ EN PAELLA. Miércoles: PLATO VICTORIA. Jueves: ARROZ EN PAELLA. Viernes: BACALAO A LA ANDALUZA. Sábado: TERNERA BRASEADA. Domingo: ARROZ EN PAELLA. 8 PESETAS Café San Anton

Espectáculos Exito de las representaciones de «Juan de Dios»

Con motivo del IV Centenario de San Juan de Dios, la Federación de Cofradías de Semana Santa de Granada, ha celebrado dos funciones en el Teatro Cervantes, en los días 26 y 27 reestrenando el magnífico poema escénico original de don José Gómez Sánchez-Reina...

La nueva puesta en escena de esta obra, cuidadosamente interpretada por distinguidos y valiosos elementos de nuestra buena sociedad y por los más destacados artistas aficionados granadinos, ha sido motivo de un nuevo justo triunfo...

En la estampa final, "Tránsito" culminan los aciertos, que le acreditan como un consumado actor. Ojó muchos aplausos. Muy en primer plano también, la labor interpretativa, plena de aciertos y realidades, que en el desempeño de sus respectivos papeles, consiguieron el actor y actor José Gómez Sánchez-Reina...

Como introducción a la obra leyó unas bellas cuartillas el señor López Murcia. La banda municipal, amenizó los entreactos, con un selecto programa.

VELADA TEATRAL Y MUSICAL, EN ALVAREZ QUINTERO. Anoche se celebró en el salón-teatro de esta sociedad, una velada teatral y musical.

Primeramente, el cuadro artístico que dirige don Antonio López García, representó el juguete cómico en dos actos, de Muñoz Seca y Pérez Fernández, «Un drama de Calderón», que gustó mucho por la buena interpretación que le dieron María Aguila, Victoria Ruiz, Carmen Fernández, Antonio López, F. José Peinado, Juan Reinoso y José Caballero.

COMPRO arroz, garbanzos blancos, guisantes secos, habas, alubias, lentejas en grano y entero para moler y para piensos. Indiquen precio y cantidad disponible. Precisa muestra Diríjanse a R. PIQUE, APARTADO 92, - IERIDA

Los proyectiles-cohetes se ensayaban ya en el año 1668

Hay documentos que señalan las experiencias realizadas en Berlín, impulsados por pólvora

ZURICH, 29.—(Crónica especial para LA PRENSA.)—Existe la tendencia a creer que los grandes cohetes son un invento moderno, cosa exacta en lo que se refiere a los impulsados por carburantes líquidos, pero que está muy lejos de la realidad en los cohetes con propulsión por pólvora.

La primera noticia que se tiene en las bibliotecas militares corresponde a un pequeño libro editado en Dresden en 1710. Este libro lleva el título: «Cristóbal Federico von Geissler, comandante real en Pohlen y Churfürst. Una artillería nueva curiosa y perfecta».

Estos grandes cohetes, según el citado autor, llevaban como explosivo una composición de 36 libras de salitre, 16 libras de azufre y 12 libras de carbón, todo muy bien mezclado y prensado y con una cola para dar dirección al vuelo. Habla el autor por experiencia propia, puesto que cita los ensayos realizados en el Tiergarten de Berlín.

Posteriormente se repitieron los ensayos con grandes cohetes en Berlín, según se deduce de la «historia de la artillería de Brandemburgo y Prusia». Se realizaron en el año 1841 por los señores von Malinowsky y von Bonin. En estos ensayos se utilizaron varias clases de mezclas explosivas con fines de investigación.

Los cohetes de gran peso eran de difícil construcción. Todos los cohetes de guerra utilizados en el siglo XIX pesaban solamente de 15 a 22 kilos. Posteriormente se fabricaron los cohetes sin p.a.o. de dirección del tipo llamado Hale, que por lo general eran más ligeros. Hasta la segunda guerra mundial, no se ha superado en la práctica el peso de los cohetes citados en primer lugar, aunque ahora mucho más perfeccionados y con pólvora sin humo.

MIGUEL MONSALVE DENTISTA Piedad "I PLAZA" TRINIDAD

SIFILIS VENEREO PIEL Enf. SEXUALES, DEBILIDAD MEDICO ESPECIALISTA JOSE GARCIA LOPEZ Tef. 2389. S. Matias, 17-1.º De 2 a 6

Dr. Acosta Montes Medicina y Cirugía de APARATO DIGESTIVO Rayos X. Endoscopia ALHONDIGA, 89 Telf. 1913

TEJIDOS ARTISTICOS «FORTUNY» J. LOPEZ SANCHO Plaza de Fortuny 1 (Realejo) Alfombras alpujarreñas. Tapetes. Cortinajes. Cojines. Telas para camas-turcas y mesas de camilla.

Un austriaco, comandante en jefe de las fuerzas del Tibet

ENSEÑA TACTICA Y ESTRATEGIA MODERNAS A DIEZ MIL SOLDADOS

Diestro alpinista y campeón de «ski» le sorprendió allí la guerra mundial, teniendo que practicar todas las profesiones antes de ganarse la confianza del Dalai Lama

GINEBRA, 29 (Crónica especial para LA PRENSA). — Un austriaco es el comandante en jefe de las fuerzas tibetanas. Se llama Heini Harrer y ejerce en Lhasa las funciones de instructor y comandante en jefe del ejército tibetano, además de las de consejero militar del Dalai-Lama. Esta historia, comenzó en el verano de 1938. El mundo deportivo estaba en efervescencia: Cuatro jóvenes austriacos acababan de triunfar en una tentativa sensacional jamás lograda hasta entonces: La ascensión del Tíger por su más terrible y formidable lado del Norte. Uno de aquellos jóvenes era un gran alpinista y campeón de «ski»: Heini Harrer, de Graz, en Estiria. La segunda guerra mundial sorprendió a Heini cuando participaba en una expedición que se proponía explorar diferentes puntos del Himalaya. Por ser austriaco y por tanto enemigo, fue internado con un amigo y compatriota suyo. La inactividad no iba bien al temperamento de los dos jóvenes y decidieron evadirse, cosa que lograron, comenzando entonces una serie de increíbles aventuras que terminaron dos años después en Lhasa, ciudad santa de los budistas tibetanos.

Cómo logró Heini llegar a ocupar los importantes cargos arriba señalados, lo cuenta él mismo en una carta dirigida a su hermana.

todos los honores debidos a un personaje tan importante como la hermana del comandante en jefe.

Mujer metódica, la hermana de Heini, antes de emprender el viaje leyó un gran número de obras sobre el Tibet y mantuvo asidua correspondencia con una princesa tibetana.

Entre tanto, Heini ejerció a sus diez mil soldados en los principios de la táctica y de la estrategia modernas.

Consagración del nuevo Obispo Auxiliar de Madrid-Alcalá, Dr. García Lahiguera

MADRID, 29. — En el templo nacional de San Francisco el Grande se ha celebrado esta mañana el solemne acto de consagración del nuevo obispo titular de Zela y auxiliar de Madrid-Alcalá, don José María García Lahiguera.

Actuó de obispo consagrante el de la diócesis de Madrid-Alcalá, doctor Eljo Garay y de consagrantes el de Bilbao don Casimiro Morcillo y el de Vitoria don José Eueno Monreal. El doctor Lahiguera fue apadrinado por la Diputación de Navarra.

Asistieron a la ceremonia los obispos de Santiago, doctor Quiroga Palacios; de Guadix, don Rafael Alvarez Lara, y de Salamanca, doctor Barbado.

Terminada la misa se celebró la consagración con el ceremonial de costumbre y la imposición de la mitra, los guantes, el anillo y el báculo. Terminada la ceremonia, la Diputación foral de Navarra ofreció un almuerzo en honor de su aya el nuevo obispo, que fue presidido por el patriarca de las Indias occidentales, y obispo de Madrid-Alcalá y el presidente de la Diputación foral de Navarra, don José María Arellano. A los postres hicieron uso de la palabra el señor Arellano, el nuevo prelado y el doctor Eljo Garay, que fueron muy aplaudidos. — (CIFRA).

DESPEDIDA A LOS MISIONEROS, EN ANTEQUERA

ANTEQUERA, 29. — (De nuestro corresponsal). — Hoy se ha celebrado el acto de despedida de los padres misioneros, que ha resultado muy brillante por la concurrencia de gran cantidad de fieles. Después del acto eucarístico y la bendición con el Santísimo, pronunció un sermón el P. Medina, en que destacó la cálida acogida del pueblo antequerano a los misioneros. Finalmente, el Vicario Arcipreste dió la bendición papal.

Alialar Cinema

HOY, sesiones desde las 5 a las 11,30.

EXITO INMENSO de la humorística sup. PARAMOUNT

Berlín-Occidente

Por JEAN ARTHUR, MARLENE DIETRICH y JOHN LUND

Humor, gracia, simpatía y amor, en esta alegre comedia americana.

NOTICARIO NO-DO. 408. A.

Clausura del XX Congreso Hispano-Luso para el progreso de las Ciencias

DISCURSOS Y ELOGIOS A ESPAÑA

LISBOA, 29. — En el Instituto Superior Técnico se celebró esta tarde la sesión de clausura del XX Congreso hispano-luso para el progreso de las Ciencias. En representación del ministro de Educación Nacional presidió el acto el profesor Cordeiro Ramos, director del Instituto de Alta Cultura. Habló, en primer lugar, el profesor Moreira de Silva que, en calidad de secretario general del Congreso, pidió al representante del ministro que transmitiese el agradecimiento de todos los congresistas por la celebración del Congreso. Asimismo habló para elogiar la colaboración del Estado, y agradeció a los delegados del Consejo Superior de Investigaciones Científicas de España, y de un modo particular a los congresistas, el tributo prestado por todos para el éxito de las reuniones. Dijo igualmente que los ochocientos congresistas habían presentado en los días de trabajos, cerca de quincecientas comunicaciones, algunas de las cuales eran del máximo interés. Como símbolo del valor de las reuniones — dijo —, puedo presentar los discursos de los profesores Gascon y Marin y Hugo de Lemos, pronunciados en las sesiones inaugural y plenaria, respectivamente. A continuación hizo uso de la palabra el padre Román, en nombre del Consejo Superior de Investigaciones Científicas, y después habló el profesor Cordeiro Ramos. — (EFE).

CARTELERAS

CINE GRAN VIA

HOY, ULTIMO DIA!
R. K. O. RADIO FILMS
PRESENTA
la superproducción en maravilloso
TECNICOLOR
SIMBAD EL MARINO
por
DOUGLAS FAIRBANKS Jr.
MAUREEN O'HARA
WALTER SLEZAR
y
ANTHONY QUINN
Director:
RICHARD WALLACE
Noticario NO-DO, núm. 407. B.
Sesiones desde las 5
Ultima, a las 11'15.
TOLERADA MENORES

MANANA: La superproducción
PARAMOUNT,
SANGRE EN FILIPINAS

TEATRO Cervantes

TEMPORADA
ZAPATILLAS ROJAS
TERCER HOMBRE

HOY A LAS 5,30 - 8
Y 10,45

Las zapatillas rojas

Un deslumbrante espectáculo en tecnicolor, de inigualada finura y arte escénico

Con ANTON WALBROOK
MARIUS GORING
MOIRA SHEARER

TEATRO - CINE NACIONAL

HOY LUNES - ULTIMO DIA DE LA GRAN SUPERPRODUCCION

HISTORIA DE UNA MALA MUJER

Portentosa interpretación de DOLORES DEL RIO

MAÑANA, MARTES Y PASADO MAÑANA, MIERCOLES
PRESENTACION PERSONAL, en funciones de tarde y noche, del famosísimo artista

ANTONIO MACHIN
«LA VOZ TROPICAL DE ORO»

con su GRAN ESPECTACULO INTERNACIONAL arrevistado, ameno, moral, moderno y sugestivo

Fantasisas - Cancionistas - Excéntricos - Humoristas

Su GRAN ORQUESTA y el deslumbrante
BALLET VIENA

Siguen a la venta las localidades en Contaduría

DESDE NUEVA YORK

Las teorías de Freud sobre interpretación de los sueños, estudiadas a fondo en Estados Unidos

En Cleveland hay coleccionados más de diez mil sueños para las investigaciones

Los psicólogos dicen que las concepciones de los sueños influyen en las acciones de la vida social

NUEVA YORK, 29. — (Crónica especial para LA PRENSA). — Señala «News Week» que desde el año 1900 en que Freud publicó su enorme obra «Die Traumdeutung» (La interpretación de los Sueños), el empleo de los sueños como método de diagnóstico para el estudio de la personalidad, ha sido aceptado por los psicoanalistas. Más recientemente, los psicólogos han realizado experimentos con los sueños como representación concreta de los conceptos o ideas de los durmientes.

Uno de los más entusiastas seguidores de la escuela «cuénteme lo que usted sueña y le diré lo que usted es», es el doctor Calvin S. Hall, jefe del departamento de psicología de la Western Reserva University. En los últimos cuatro años, los científicos de Cleveland, han coleccionado, para proceder a su estudio, más de 10.000 sueños. Para el doctor Hall, el sueño es una primitiva forma de pensamiento en el cual las ideas abstractas son convertidas en imágenes, de la misma forma que los artistas expresan sus concepciones en formas concretas. Los sueños le revelan lo que hay en el pensamiento de sus sujetos y cómo hay que actuar para liberarlos de sus conflictos.

hombre la mujer es amiga; para la mujer, ambos sexos son amigos. En otras palabras, explicó el doctor Hall, los hombres viven en el mundo ideal en el que hay una división clara entre amigos y enemigos, en tanto que la mujer vive en un mundo ambiguo. Ellas no pueden estar seguras de quiénes son sus adversarias y de quiénes no lo son.

Los varones tienen más choques con los amigos y con los extraños, que las mujeres, pero éstas tienen un gran número de choques con los miembros de su familia.

LAS CONCEPCIONES DE LOS SUEÑOS INFLUYEN EN LAS ACCIONES

Ni existe una diferencia de sexos en la frecuencia de sueños de naturaleza amorosa o amistosa, según el doctor Hall. Pero tratándose de enamorados, los varones tienen más choques y la intensidad de sus sentimientos afectivos es mayor que en las mujeres.

Son estas concepciones íntimas e inconscientes las que condicionan los pensamientos y acciones de las personas cuando despiertan. Si en sus sueños, el sujeto mira al mundo como un lugar peligroso y amenazador, poblado por muchos enemigos y por pocos amigos, sus actitudes y conducta reflejarán su estado mental. Estará a la defensiva, presto a defenderse, y atribuirá motivos hostiles a los demás. Si, por el contrario, mira al mundo como un lugar pacífico y amistoso, su orientación será justamente la opuesta, convirtiéndose en un hombre de buena voluntad. El doctor Hall concluye: «La lucha es sólo consecuencia de los sentimientos hostiles del hombre».

APLICACION DE LOS ESTUDIOS A LAS RELACIONES SOCIALES

En el último estudio del doctor Hall, que comprende los sueños de unos 400 jóvenes de ambos sexos, los psicólogos esperan hallar una forma de aplicación de la interpretación de los sueños en la importante área de las relaciones sociales, especialmente en lo que se refiere a los sentimientos de hostilidad y de amistad.

El citado doctor también trata de demostrar cómo el sujeto de los sueños se comporta con sus amigos y sus enemigos.

El doctor Hall establece especialmente la diferencia que existe entre el soñador varón y la soñadora hembra. En ambos sexos, los sentimientos hostiles son expresados más frecuentemente que los amistosos. Pero en lo que se refiere a los primeros, los enemigos son otros varones; en cambio para la mujer, los enemigos se encuentran entre los dos sexos. Para el

150 reclusos, fugados del presidio de Río Piedras (Puerto Rico)

Mataron a dos guardianes e hirieron a otros cuatro y a varias mujeres

Más de trescientos policías persiguen a los fugitivos, dieciséis de los cuales ya han sido capturados

SAN JUAN DE PUERTO RICO, 29. — Se ha registrado la fuga de presos más espectacular que recuerda la historia de Puerto Rico.

Unos 150 detenidos del presidio insular Río Piedras han escapado, después de matar a tiros a dos guardianes, y herir a otros cuatro y a varias mujeres presentes en el momento de la fuga, por ser día y hora de visita. El hecho se produjo a la una de la tarde.

El jefe de policía, coronel Salvador Roig, y su ayudante, capitán Guillermo Arroyo, que acudieron inmediatamente al presidio, han organizado la persecución de los fugitivos. Más de 300 policías han sido encargados de esta misión.

Incluso un destacamento de policía del estado de Sito Escobar, donde mantenía el orden con motivo de un partido de pelota base, ha sido enviado a perseguir a los penados de Río Piedras. — (EFE).

DIECISEIS FUGITIVOS CAPTURADOS

SAN JUAN DE PUERTO RICO, 29. — El superintendente del presidio de Río Piedras anuncia que los fugados son 84 y que sólo han sido nuevamente detenidos, hasta ahora, 16. Uno de ellos gravemente herido.

Tras varias horas de confusión y numerosos informes contradictorios, las autoridades pudieron determinar con exactitud el número de presos fugados. Uno de éstos tuvo la osadía de presentarse en el domicilio del superintendente, Félix Rivera y decir a su esposa que le mataría, después de lo cual huyó.

Varios millares de personas y centenares de automóviles invadieron los alrededores de la prisión.

Por extraña coincidencia, horas antes de la espectacular fuga, un diario publicó en su primera página una entrevista con Félix Rivera en la que éste manifestaba que la prisión no contaba con todo el personal necesario para atender a todos los servicios, y que éstos, incluidos los de agua y electricidad, no bastaban ni con mucho para llevar las necesidades de la prisión.

El presidio es un edificio de cuatro pisos, de forma rectangular con un gran patio en el centro. — (EFE).

Coliseo Olympia

Desde las 5; a las 7, numerada.

CIFRESA presenta el grandioso ESTRENO de la interesante producción española,

DON JUAN
CON
ANTONIO VILAR
ANNABELLA
MARIA ROSA SALGADO
Y
ENRIQUE GUITART

Conquistador, duelista, audaz. No hubo mujer que no enamorara ni espada que no venciera. Un triunfo rotundo y definitivo del cine español.

CINE GRANADA

El miércoles: ESTRENO de la extraordinaria superproducción en TECNICOLOR,

LA ROSA NEGRA
CON
TYRONE POWER
ORSON WELLES
Y CECILE AUBRAY

El mayor acontecimiento cinematográfico de todas las épocas.

HOY está a la venta en taquilla la localidad numerada para el miércoles, ESTRENO de esta gran película.

CINE GRANADA

Desde las 5.

ULTIMOS DIAS que se proyecta la alegre y divertida película Metro Goldwyn Mayer,

LA COSTILLA DE ADAN
CON
SPENCER TRACY
Y
KAHERINE HEPBURN

La película que no deja descansar de reír desde sus primeras escenas hasta el final.

FINCAS

Una huerta de 75 marjales de riego con casa de labor y recreo de nueva construcción y una nave para industria, con árboles frutales. Se entrega al firmar la escritura, a 3 kilómetros de la Capital.

Piden: 1.000.000 de pesetas.

BAZON:
MANUEL GUERRERO ESPADAS.
Oficinas de Venta y Compra de Fincas.
Reyes Católicos número 19.—1.ª Gran Vía.

SEGUNDA DIVISION

El Plus Ultra empató a uno en Cartagena

LAS PALMAS GOLEO AL ALBACETE POR 6 A 0. CORDOBA Y CEUTA VENCIERON TAMBIEN AMPLIAMENTE

PALMA DE MALLORCA, 29.—En la primera parte del encuentro, el equipo local ha tenido una de las peores actuaciones que se le han visto en toda la temporada. Ninguna de sus líneas funcionaron y el dominio del Hércules era abrumador, teniendo que empujarse a fondo el meta mallorquín, que ha realizado extraordinarias paradas.

A los veintitrés minutos, un tiro de Giraldós, lo despeja flojo el meta mallorquín y Fernández, el medio volante alcañino, aprovecha el fallo para lograr el primer tanto. El primer tiempo terminó con uno a cero a favor de los visitantes.

Reanudado el encuentro, el Mallorca parecía otro equipo, completamente distinto. El Hércules sigue jugando bien, pero el Mallorca, en una actuación como jamás realizó, de rapidez, codicia y acierto, fue imponiéndose sobre el campo. A los 17 minutos, al sacar un córner contra el Hércules, Vidal empalma un fuerte tiro, que se incrusta en la red. Un minuto después, en un golpe franco, Galvis logra otro gol para su equipo.

El tanto encorquina a los jugadores mallorquines, que acrecientan sus ataques, y Manolo, tres minutos después, en jugada personal, consigue nuevamente el empate. Continúa el asalto de los mallorquines, y a los treinta y siete minutos, un pase de Ferrer, lo aprovecha Manolo para marcar el tercer tanto mallorquín.

A los cuarenta y un minutos, un pase de Vidal remata de cabeza Manolo que logra el cuarto para el Mallorca.

Hércules: Comas; Oliver, Mezquida, Losco, Torres, Hernández; Bonmati, Ernesto, Lolo, Galvis, Giraldós.

Mallorca: Caldentey; Moreno, Urcelay, Fernández, Pomar, Ferrer; Mario, Sorri-chero, Manolo, Campos, Ferrer.

El arbitraje del señor Barcell, discreto, tirando a regular.—(Alfil).

CARTAGENA, 1; PLUS ULTRA, 1
CARTAGENA, 29.—Plus Ultra: Adauto, Aro, Aranda, Ramos; García, Villanueva; Rafa, Magritas, Andreu, Zarraga, Gorostiza.

Cartagena: Cabañas; Teleres, Virgos, Lucas; Pacheco, Mateu, Rodríguez, Amaro, Sauer, Diego, Jover.

Comienza el encuentro con presión local hacia que a los diez minutos, García pesa el balón a Gorostiza quien centra y remata Magritas de cabeza a la red. El juego se nivela, poniendo más codicia los mallorquines. Se llegó al descanso con 1-0 a favor de los visitantes. En la continuación el Plus Ultra repliega un poco sus líneas queriendo conservar la ventaja lo que da lugar a que los locales presionen. En el minuto 28, Amaro pasa adelantado por el centro del terreno y Jover, a placer, bate a Adauto, logrando el gol del empate. Arbitró el señor Tamarit.—(Alfil).

LAS PALMAS, 6; ALBACETE, 0
LAS PALMAS, 29.—El equipo local no ha tenido adversario en el Albacete, que dio la sensación de equipo muy flojo, y sólo en el primer tiempo, que terminó con uno a cero, resistió algo, pero en la segunda mitad, se hundió totalmente, dando completas facilidades al once local, que marcó cinco tantos más.

En el cuadro local destacaron los medios, alas Villar y Vieira, y en la delantera, Tacoronte. Por los visitantes no puede destacarse a ninguno y el más flojo, fue el portero Guillermo. Marcaron por Las Palmas, Jorge, Padrós, 3 y Tacoronte, 2.

Albacete: Guillermo; Festas, Nicanor, Ambrosio; Valentín, Lezama; Fayá, Fraga, Urra, Abilio y Asensio.

Las Palmas: Montes; Castañeras, Juanono, Yayo; Villar, Vieira; Jorge, Ignacio, Tacoronte, Padrós, Bartolo.

Arbitró bien el colegiado señor Campos.—(Alfil).

CEUTA, 5; SALAMANCA, 2
CEUTA, 29.—Ceuta: Zamorita; Acosta, Junco, Domínguez; Soler, Guerrero; Oramas, Teo, Natalio, Anta, Bravo.

Salamanca: Larrarte; Rosell, Tomás, Pequito; De la Mata, Gil; Gutiérrez, Naro, Loren, Encinas, Mauricio.

Arbitró regularmente, el colegiado Méndez Alonso.

El partido jugado esta tarde entre el Ceuta y el Salamanca no ha respondido en nada a la expectación de que venía precedido, pues tanto el Ceuta como el Salamanca no han llegado en ningún momento a practicar buen juego. En los visitantes fracasó, ésta fue la causa de la derrota, principalmente, el cuarteto defensivo, que ha tenido constantes fallos sobre todo en el primer tiempo. En los locales, en cambio, actuó bien la defensa, fallando la delantera, que resultó ineficaz a la hora de rematar a gol, ya que la mayoría de los goles conseguidos fueron aprovechando fallos de la defensa contraria y de manera poco lucida. Los primeros momentos del encuentro se jugaron con gran nerviosismo por ambos bandos. A los cinco minutos, Teo, sólo ante la portería, no hizo sino empujar la pelota, para marcar el primer gol. Minutos después se lesiona Tomás. A los 25 minutos el delantero centro local, Anta, marca el segundo tanto al aprovechar un fallo de la defensa. A los 40 minutos el mismo jugador, en un baullo, fusila a la media vuelta el tercero.

En la segunda mitad, Mauri, marca un magnífico gol al recoger un pase de su interior. Y dos minutos más tarde, Bravo, en una rápida internada, consigue elevar el marcador a cuatro presiona el equipo visitante, que nuevamente logra batir a Zamorita, por mediación de Encinas. Finalizado el partido, Bravo, marca el último tanto.—(Alfil).

CORDOBA, 6; LEVANTE, 2

CORDOBA, 29.—Córdoba: Eguren; Elias, Japón, Nicolás; Nuñez, Moreno; Palma, Muñoz, Jorge, Méndez, Manilla.

Levante: Augusto; Morales, Moreno, Mundo; Sarricó, Navarro; Corbarán, Morera, Picaso, Lahuerta, Cobos.

Arbitró, Nivari de la Cruz, que estuvo discreto.

Buen encuentro en la primera parte, con dominio del Córdoba. Su delantera, especialmente Méndez, llevó a cabo una

buena jugada. Terminó con dos cero, obra de Méndez el primero, a los siete minutos, y Muñoz, de cabeza, a los veinte.

En la segunda parte, el juego tuvo más vistosidad. El Córdoba dominó ampliamente y obtuvo cuatro tantos más, obra de Méndez, Uncilla, Muñoz y Jorge.

Los levantinos tuvieron una reacción, casi al terminar y consiguieron los dos tantos, por medio de Picaso y Morera.—(ALFIL).

GRUPO NORTE DE LA

SEGUNDA DIVISION

SE JUGO EL PARTIDO EN GIJON BAJO UNA LLUVIA TORRENCIAL

GRAN ACTUACION DE GANDI EN GERONA

En el grupo Norte de la segunda división, el Zaragoza empató a uno en Gerona, marcándose los goles en el primer tiempo. Dominó ampliamente el equipo catalán, sobre todo en el segundo tiempo, pero no pudo marcar debido a la gran actuación del portero Gandi y a la labor de Gonzalvo III.

Otro empate a uno se dió en Soria, entre el Numancia y el Logroñés. Después de un primer tiempo sin goles, llegaron en el segundo los dos únicos de la tarde, uno para cada bando. Los dos equipos jugaron con gran entusiasmo y coraje.

En Bilbao, el Baracaldo ganó al Osasuna por dos a cero. El equipo vizcaíno dominó mucho a lo largo de todo el partido, llegando casi al acorralamiento, ya que el Osasuna jugó francamente mal.

En Sabadell ganó el titular al Huesca por tres a uno. En la primera parte el dominio fué alterno, pero en la segunda se impuso el Sabadell, venciendo con relativa facilidad.

En Gijón sucumbió el Tarragona por tres a cero. El partido se jugó bajo una lluvia ininterrumpida y con el campo en lamentables condiciones. Durante todo el encuentro, el Tarragona no salió de su área defensiva, hasta el extremo de que el portero asturiano sólo tocó tres o cuatro veces el balón. El meta tarraconense, Monchi, tuvo una formidable actuación, evitando a su equipo de una goleada. El segundo gol gijonés fué de «penalty».

En Ferrol, el titular venció al Badalona por dos a cero. Dominaron ampliamente los gallegos, salvo ligeras escapadas de los catalanes, que no ofrecieron demasiado peligro. El arbitraje del señor Galende fué protestado.

PRIMERA DIVISION

Jornada de sorpresas, con dos victorias y tres empates en campos contrarios

Valladolid y Coruña ganaron en Balaidos y Mestalla, respectivamente, por su trío defensivo. Monzó, expulsado. No hubo goles en el partido de Málaga

SANTANDER, 29.—Santander, 2 (Echeveste, Mayub); Barcelona, 2 (César).

Acaso haya sido este partido jugado hoy con la mayor rapidez de la temporada, hasta ahora. Todas las líneas de ambos equipos han funcionado adecuadamente. El primer tiempo fué muy movido, con avances peligrosos por ambas partes, y terminó con empate a un tanto marcado por Echeveste, el del Santander, y por César, el del Barcelona.

En el segundo tiempo, el mayor dominio correspondió al Barcelona que impuso su táctica, y llegó con más facilidad y frecuencia a la meta santanderina. En este tiempo marcó Mayub, para el Santander, y nuevamente César para el Barcelona.

Santander: Juanito; Ruiz, Amorebieta, Felipe; Elizondo, Herrero; Revuelta, Mathiensen, Mayub, Alsúa, Echeveste. Barcelona: Ramallets; Biosca, Szegedi, Segarra; Martín, Gonzalvo; Basora, Manos, César, Seguer, Manchón.

Arbitró bien, el señor Zariaguegui.—(ALFIL).

MALAGA, 0; MURCIA, 0

MALAGA, 29.—Murcia: Martín; Cobos, Aramberrí, Bernabé; Blanco, Juanete; Del Toro, Eriz, Calsita, Aretio, Ruiz. Málaga: López; Rubio, Arnau, González; Becerril, Robles; Azcue, Bazán Gutiérrez, Torres, Muñoz.

El partido jugado entre mallagueños y murcianos ha sido el más calamitoso de los que se han visto en La Rosaleda. Ningún equipo ha jugado con aplomo y se han ligado, en general, mal las jugadas. Además, el viento reinante, ha hecho que el fútbol desarrollado hoy haya sido insulso y de difícil control de la pelota. Gracias a López, y al tercio defensivo, el Málaga no ha sido ampliamente derrotado.—(ALFIL).

R. SOCIEDAD, 3; BILBAO, 0

SAN SEBASTIAN, 29.—Real Sociedad, 3 (Epi, 2, Casiro). Atlético Bilbao, 0. Real Sociedad: Elizaguirre; Murillo, Suárez, Marculet; Ontoria, Pedro; Epi, Barinaga, Cañero, Igoa, Castiva. At. Bilbao: Lezama; Canito, Berasaluce, Garay; Manolín, Nando; Iriondo, Venancio, Zorra, Panizo, Gaizca.

Arbitro, Asensi. El partido ha sido interesante y si se quiere con predominio del Atlético de Bilbao, mas en verdad, sus avances han sido cortados por los defensas donostiarra. De ahí se puede deducir que la delantera de la Real Sociedad ha sabido batir mejor a la defensa del Atlético así como la defensa de la Real ha sabido mejor anular al ataque bilbaíno. Los goles se produjeron así: A los 21 minutos, un avance donostiarra, Epi por piernas, gana la acción al portero y marca el primer gol. En el segundo tiempo, a los 14 minutos, se produce el segundo gol, remate de Cañero de un tiro por bajo; a los 28 minutos, en otro ataque donostiarra, Epi, de tiro colocado, logra el tercero.—(ALFIL).

VALENCIA, 0; CORUNA, 3

VALENCIA, 29.—Valencia, 0. Coruña, 3 (Mol, 2, Santacatalina). Valencia: Pérez; Aseñsi, Monzó, Di-z, Santacatalina, Puchades; Gago, Pasciguit, Amadeo, Fuertes, Seguí.

Coruña: Acuña; Botana, ponte, Millán;

Carlitos, Cuenca; Corcuera, Oswaldo, Franco, Moll, Tino.

Arbitro el colegiado catalán señor Bardi, con jueces del mismo Colegio.

El encuentro se inició con juego nivelado. A los quince minutos, en un avance del Coruña, llegó el primer tanto para el Coruña. En remate de Moll, por el ángulo. El Valencia reacciona, bravamente, y ataca con mucha codicia. Perseguido movilizó muy bien a la delantera, pero los avances se estrellan ante la magnífica defensa del Coruña, que, por los laterales juega estupendamente. Se llega al descanso con el resultado de 1-0 a favor del Coruña.

En la segunda parte, sale el Valencia atacando con gran ímpetu, pero sus esfuerzos son fácilmente contenidos por la defensa coruñesa, que tiene una actuación extraordinaria. El juego se va endureciendo. En una internada del extremo izquierdo coruñés Tino, resulta lastimado, pero sigue en juego, si bien prácticamente queda inútil. A los 23 minutos, Monzó le hace una falta a Franco, al ponerle una zancadilla, y le hace caer. El árbitro, que había advertido varias veces al jugador valencianista, le expulsa del campo, quedando el Valencia con 10 jugadores. El Valencia en pleno desorden técnico, sigue atacando pero el Coruña con mucha serenidad, y sobre todo, con un juego ordenado y una defensa segura, se defiende con mucho acierto, y pasa al ataque algunas veces. A los 33 minutos, el Coruña consigue el segundo tanto, por medio de Moll. Y a los 38 minutos, en otro avance del Coruña, acusa el extremo derecho Corcuera e Santacatalina, éste quiere entrar el balón no acertando a cogirlo y entra en la red, por lo que el propio Santacatalina mete el tercer gol del Coruña, en su propia meta.—(Alfil).

LERIDA, 3; ALCOYANO, 1

LERIDA, 20.—Lérida, 3 (Fustero, Pellicer, Nogués). Alcoyano, 1 (Mundo, de «penalty»).

Alcoyano: Soró; Sáez, Catá, Pitarch; Pintor, Quisoc; Vínuesa, Gerdá, Mundo, Olcina, Potodo.

Lérida: Montserrat; Rigan, Tellechea, Carrión; Jiménez; Cervero; Nogués, Martínez, Pellicer, Bidegain, Fustero.

Arbitro Pérez Rodríguez, del Colegio andaluz.

Termina la primera parte con dos a cero a favor de los locales, marcados por Pellicer y Fustero.

En la segunda parte, ambos equipos se muestran batalladores y con una gran movilidad. A los 14 minutos, un avance de los visitantes es cortado por Rigau, y Carrillo con falta dentro del área señalando al árbitro el correspondiente «penalty», que Mundo se encarga de transformar en el primero y único tanto para su equipo. A los 30 minutos, consolida el Lérida su victoria con el tercer tanto marcado por Nogués, de un tiro por alto y muy fuerte y colocado.—(ALFIL).

CELTA, 0; VALLADOLID, 1

VIGO, 29.—Celta, 0; Valladolid, 1. Valladolid: Valero; Lesmes I, Babot, Lesmes II; Ortega, Lasala; Juanco, Coque, Mune, Aldecoa, Pepín.

Celta: Marzá; Gaitos, Lolín, Otero; Alonso, Guimeráns; Atienza, S. Vázquez, Mequeris, Sobrado, Vázquez. Arbitro, Bienzobas.

El primer tiempo se ha jugado a fuerte tren, y ha sido de gran interés, aunque terminó sin que funcionara el marcador. El Valladolid desarrolló un juego coordi-

IMPRESION DE LA JORNADA

Sorpresas a granel con empates y derrotas a domicilio

Esto se pone bueno. La jornada octava de la Liga es de las que caen pocas en libra y de las que revolucionan las clasificaciones. Un solo equipo se mantiene con admirable regularidad y poco a poco aumenta la distancia que le separa de sus seguidores, que hasta ahora dan señales de poca consistencia; este equipo es el Valladolid, que sigue imbatido y con seis puntos positivos. Si le respetan las lesiones y no se deshace el homogéneo conjunto logrado por Ipiña, el equipo castellano tiene muchas probabilidades de obtener el máximo galardón.

En Vigo, la victoria ha sido por uno a cero y labor principalmente de ese bloque defensivo que posee, sin duda el mejor de España en la actualidad.

Gran sorpresa la derrota del Valencia en Mestalla. El triunfo del Coruña además ha sido contundente, sin que pueda achacarse a fortuna el resultado de un tres a cero rotundo. Tres empates se han registrado también en la jornada; uno esperado, pues es tradicional que el Sevilla se lleve algún punto en sus visitas a Chamartín. El otro en cambio si es extraño, pues el Málaga ha demostrado ser un temible equipo en su terreno de La Rosaleda y nadie esperaba que el Murcia lo grase una igualada. El tercer empate más lógico, pues está compensado el entusiasmo de los santanderinos ante su público y la mejor clase del Barcelona.

Victoria brillante de la Real sobre su rivalidad regional, el Atlético bilbaíno, cuya delantera parece haber perdido desde algún tiempo su eficacia rematadora. El Español, recuperado con la incorporación de Parra y Calvo, hizo un gran partido frente al Atlético y especialmente Marceí, héroe de la tarde en Sarriá. Finalmente, el Alcoyano perdió en Lérida y por esta semana los levantinos llevan el farolillo rojo.

Después del Valladolid, Real Sociedad y Sevilla son los que están más cerca, es decir, ninguno de los históricos, que a estas fechas se encuentran bastante retrasados en la clasificación.

Grupo Sur Dos empates han sido los únicos resultados favorables para los visitantes en este grupo. El Granada está considerado como uno de los favoritos y sin embargo hasta ahora nada ha logrado fuera y por el contrario recibe el primer susto en su terreno de Los Cármenes ante un Tetuán batallador y entusiasta, que no le dió respiro ni tiempo para fabricar ese fútbol lento y reposado que sus jugadores quieren practicar. Este punto negativo hará pensar al equipo granadino que ya es tiempo, si es que aspiran a clasificarse, a rendir su máximo esfuerzo. El Plus Ultra se ha llevado un punto de Cartagena, primer positivo que cosecha.

Y el equipo con quien nadie contaba, el Córdoba, sigue su marcha, en excelente posición para aspirar a mucho. Otra victoria abultada en el campo del Arcángel, esta vez ante el Levante, para saltar al segundo puesto de la clasificación. El equipo de Las Palmas se aprovechó bien de la debilidad del Albacete para vapulearle allí en las islas. Victorias fáciles del Mallorca sobre el Hércules y el Ceuta ante el Salamanca. Sigue de colista el Mestalla, que jugará el partido señalado para ayer, el miércoles, día 1.

Grupo Norte Vuelve el Gijón a la cabeza del grupo. Venció sin dificultad al Tarragona. El Zaragoza no ha podido mantenerse en el primer puesto, aunque ha logrado otro punto más positivo, al empatar en Gerona lo cual hace que la lucha de asturianos y aragoneses por el primer puesto se mantenga igualadísima y muy interesante. El tercero que puede dárles alcance es el Sabadell, que este domingo ganó al Huesca y está el tercero a poca distancia. Después, los restantes equipos no ofrecen peligro de disputar los puestos de ascenso. El Logroño se llevó un punto de Soria y los restantes partidos fueron victorias caseras con resultados equilibrados. Sigue en la cola el Baracaldo, que ha dejado de ser el peligroso equipo que tan temido fué en la Segunda División.—MAX.

TRIPASI

BLANCAS. RESISTENTES, NO SE ROMPEN AL COCER

TRIPAS PARA CHORIZO, LONGANIZA Y SALCHICHÓN

ESPECIAS PURAS

SU MATANZA LA GARANTIZA

Moisés

por la calidad de las TRIPAS y ESPECIAS

De venta en todas las TIENDAS DE COLONIALES

Moisés

mado, y mostró su peligrosidad ante la puerta de Marzá.

El segundo tiempo continuó con la misma tónica de interés y emoción. A los cinco minutos, el Valladolid marca el gol de la victoria, obra de Aldecoa.—(ALFIL).

ESPAÑOL, 4; A. MADRID, 3

BARCELONA, 29.—Español, 4 (Marceí, 3, Calvo). A. Madrid, 3 (Mújica, Juncosa, 2).

Arbitro el señor Jáuregui, que alineó así a los equipos:

Español: Soler; Argiles, Parra, Fernando; Flotsch, Diego; Grau, Arcas, Calvo, Marceí, Egea.

Atlético de Madrid: Domingo; Tinte, Riera, Lozano; Silva, Mujica; Juncosa, Mascaró, José Luis, Carlsson, Escudero.

El partido ha sido emocionante por las alternativas habidas en el marcador, si bien el Atlético tuvo ventaja en el primer tiempo, terminando uno a cero, a su favor, marcado por Mujica.

En la segunda mitad, el Español salió con enorme empuje y coraje, y logró una merecida victoria. A los cuatro minutos, empata el Español en pase de Arias a Marceí, y en fuerte tiro de éste a la media vuelta. Calvo marca otro gol y el Español se adelanta en el marcador. Marceí, metido entre los defensas rojiblancos, bate por tercera vez a Domingo. Poco después se lesiona Soler, el meta españolista, pero sigue en su puesto. El Atlético ataca y Juncosa marca, poniendo el marcador en 3-2. Pero dos minutos más tarde Marceí marca de nuevo para el Español. Después un tiro de Grau se estrella en el poste y a los 20 minutos Juncosa logra el tercero para los madrileños estableciéndose el 4-3 definitivo.—(Alfil).

MADRID, 3; SEVILLA, 3

MADRID, 29.—Madrid, 3 (Pahíño, Arsuaga y Olmedo). Sevilla, 3 (Herrera, 2 y Araujo).

Dirigió el partido el colegiado señor Gómez Contreras, que tuvo una actuación discreta.

Sevilla: Bustos; Guillamon, Antúñez, Navarro; Alconero, Enrique; Oñoro, Herrera, Araujo, Domenech, Campos.

Madrid: Alonso; Azcárate, Pont, Nava-

VENDO

Una casa en el Barrio de la Magdalena que se entrega bajo y un piso, propio para consulta de médico Piden 750.000 pesetas.

R A Z O N:

MANUEL GUERRERO ESPADAS

Oficinas de Venta y Compra de Fincas

Reyes Católicos número 19.—1.º Granada

ORFILA Paga en el acto las reclamaciones ferroviarias
LEPANTO, 3 (JUNTO A CASA SOCORRO) GRANADA

Boletín Religioso

Siete mil fieles en el Rosario de la Aurora con la Virgen de Fátima

COMENZO AYER EL SOLEMNE TRIDUO EN LA CATEDRAL

Con motivo de la próxima proclamación del dogma de la Asunción dió comienzo ayer tarde en la Catedral el solemne triduo preparatorio, continuación al propio tiempo de los actos misionales que tan solememente y con tanta concurrencia de fieles se vienen celebrando en dicho templo. Presidió el Excmo. señor Arzobispo, doctor Santos y Olivera.

Después de rezarse el Santo Rosario y hacerse el ejercicio del triduo subió al púlpito el R. P. Mayo, Redentorista que resaltó la importancia de la Santa Misión y la feliz coincidencia de ésta con el triduo precursor de la proclamación dogmática de la Asunción de María.

Seguidamente ocupó la Sagrada Catedral el R. P. Sáinz, que pronunció elocuente plática, condenando la rebeldía e insubordinación existentes hoy día en todos los órdenes, tanto el divino, como en el eclesialístico y en el social, producto del afán de placeres y del olvido de Dios. Contra estos males exhortó a todos al rezo del Santo Rosario, como medicina y remedio contra aquéllos, meditando detenidamente sobre sus diversos Misterios. El acto terminó cantándose por todos los fieles concurrentes diversas plegarias misionales.

ROSARIO DE LA AURORA

Por la mañana a las siete, salió del templo metropolitano, como en días anteriores el Rosario de la Aurora, que presidió nuestro venerable Prelado y en el que formaron cerca de siete mil personas de ambos sexos.

En la procesión figuró la imagen de Nuestra Señora de Fátima que viene venerándose en la Catedral y ante la cual desfilaron a diario millares de personas.

SANTOS DEL DIA 30. — Nuestra Señora del Amparo. Santa Cenobia; San Claudio y compañeros mártires.

JUBILEO DE LAS 40 HORAS. — En San Matías, (Mañana, en la misma iglesia).

NOVENA DE ANIMAS EN SAN MATIAS. Hoy, 30, a las cinco y media de la tarde, da comienzo en la iglesia parroquial de San Matías, el novenario de Animas, que todos los años es el primero que se celebra en este tiempo.

Circula el Jubileo de las 40 Horas los nueve días del novenario, y por la tarde comienzan los cultos a las cinco y media. Predica todo el novenario, el párroco de dicha iglesia, don José Pérez Ruiz.

El próximo día 2, conmemoración de los Finados, se cantará solemne misa de réquiem a las nueve de la mañana; y en la tarde del día 7, de noviembre, al terminar el novenario, habrá procesión claustral de difuntos.

Numerosas comuniones en todos los templos, en la festividad de Cristo Rey

Ayer celebró Granada la festividad de Cristo Rey. En todos los templos hubo solemnes cultos, y se hizo la consagración del pueblo a Cristo Rey. Muchísimos fieles se acercaron a los sagrarios a recibir la Sagrada Comunión, sobre todo en las iglesias Catedral, Jesuitas, Agustinos y Redentoristas San Juan de Dios, y en las parroquias más céntricas.

La función a Cristo Rey, fué en la solemne misa Mayor a las diez y cuarto, y en ella, ofició de preste, el Deán don Paulino Cobo González. Predicó el canónigo señor Gutiérrez Alonso.

El señor Arzobispo, predicó durante la misa de una, en el citado templo catedralicio.

En los templos se hicieron colectas pro Acción Católica.

El Ayuntamiento asistió a los cultos en honor de la Virgen del Rosario

Prosiguieron ayer por la mañana en la iglesia de Santa Escolástica los solemnes cultos en honor de la Santísima Virgen del Rosario.

La asistencia a los mismos correspondió ayer al Ayuntamiento que, bajo mazas, estuvo representado por el teniente de alcalde, señor González Sola y los concejales señores Linares Martín, Parera y Alcalde.

Predicó elocuente sermón el Provincial de los Dominicos, R. P. Julián Fernández. Ante el templo dieron guarda de honor durante esta función fuerzas de Policía Urbana de Caballería con traje de gala. Por la tarde continuó el ejercicio de la novena con gran afluencia de fieles, como por la mañana.

ASAMBLEA DE JOVENES DE ACCION CATOLICA

Ayer, domingo, prosiguieron los actos de la XIII Asamblea de Jóvenes de Acción Católica. Por la mañana, a las nueve, se dijo una misa en el Sagrario, y por la tarde, en la Casa Diocesana hubo disertaciones a cargo de los señores Grisolia y Molina, concurrendo a estos actos muchos afiliados.

Hoy, a las ocho, habrá otra misa en la parroquia del Sagrario y por la tarde, a las siete y media, pronunciarán conferencias los señores Carmona y Santiaudreu.

POSESION DEL NUEVO CAPELLAN REAL SEÑOR ANTONIO MARQUEZ, MAÑANA

El nuevo capellán real, don Francisco Antinolo Márquez, tomará posesión de su cargo mañana, martes, día 31, a las cinco y media de la tarde, en la Capilla Real. Por su reciente falta no ha cursado invitaciones. No obstante, la puerta de la capilla permanecerá abierta durante el acto, para que puedan asistir las personas que lo deseen.

KOENIGSTEIN, SEMINARIO DE SACERDOTES SIN PATRIA

Cerca de Francfort del Maine, en Koenigstein, en las montañas de Taurus, la caridad católica ha creado una de las mejores obras espirituales de esta postguerra: el colegio San Alberto el Grande, Seminario de teólogos alemanes huídos de los países del Este y del Sureste, donde se ofrece a los jóvenes alemanes refugiados o deportados la formación necesaria de estudios teológicos. La idea de esta fundación, nació hace cuatro años y medio: en aquel momento, se encontraban en la citada localidad algunos eclesiásticos, algunos profesores y los primeros alumnos. Monsiñor Kuller, de la diócesis de Erland, en Prusia oriental, huido voluntariamente de su país, se dedicó a la nueva tarea con un celo magnífico.

La idea del Seminario de Koenigstein, pasó por una gran crisis cuando se produjo la súbita muerte de monsiñor Kuller en 1947. El Seminario fué salvado por el sacrificio de los refugiados católicos, los cuales, pagando la modesta suma de cuarenta marcos por cabeza, constituyeron un fondo para comenzar.

Los obispos alemanes, permitieron a principios de 1949, el establecimiento de facultades de Filosofía y de Teología. Estas Facultades, comenzaron a trabajar el 28 de abril de 1949. Koenigstein, es hoy el por decirlo así cuartel general para el reclutamiento de sacerdotes refugiados y deportados de Alemania. Se ha convertido también en el centro de sacerdotes refugiados procedentes de todo el mundo. Es allí donde se celebran los congresos de los sacerdotes diocesanos, para ocuparse de los refugiados, donde se reúnen los padres huídos de Silesia, los sudetes y Prusia oriental, en número de 2.800, con objeto de ponerse en relación con sus compatriotas. El Seminario, en el que funciona una oficina de consulta para los sacerdotes refugiados así. Este está dirigido por el profesor Kindermann, antiguo rector de la Facultad de Teología, de la Universidad alemana de Praga. Edita también una revista mensual de los refugiados católicos alemanes, "Koenigsteiner Rufe" ("La voz de Koenigstein"). La Universidad es actualmente frecuentada por 170 estudiantes de Teología, y el colegio por 230 alumnos.

SUCESOS

Herido gravísimo de una puñalada, en Jerez del Marquesado

Procedente de Jerez del Marquesado ingresó en las primeras horas de la tarde de ayer en el hospital de San Juan de Dios el vecino de dicho pueblo Manuel Herrera Grima, de 40 años que en riña con un convecino suyo había resultado gravísimamente herido. El médico de servicio en dicho centro, don Luis García Requena practicó una detenida cura a Manuel, que presentaba una profunda herida por arma blanca en el lado derecho del pecho, por bajo de la décima costilla.

Después de asistido el herido quedó encamado en dicho establecimiento y su estado es muy grave.

ATROPELLADO POR UN CAMION

En la calle de San Juan de Dios fué atropellado ayer tarde por el camión de la matrícula de Jaén número 5676 el niño de trece años Manuel Linares Navarro, que habita en la calle de Elvira número 21.

El muchacho resultó con erosiones y contusiones diversas en la rodilla y pierna izquierda, de carácter leve, y de las que recibió asistencia en el Hospital provincial.

LESIONADOS JUGANDO AL FUTBOL

Antonio Jiménez García, de 16 años y Manuel Raya López, de 22, fueron asistidos ayer tarde en el hospital de San Juan de Dios de lesiones leves que se produjeron jugando al fútbol.

ATROPELLO CICLISTA

En el mismo establecimiento benéfico que los anteriores se prestó asistencia ayer tarde a Antonio Castillo Aguilera, de 33 años, que vive en la calle de Elvira, 127, el cual presentaba la fractura del codo izquierdo que se produjo al ser atropellado por un ciclista desconocido.

OBRETERO LESIONADO

Trabajando ayer en faenas de carpintería se ocasionó una herida menos grave en la mano izquierda el obrero José González García, vecino de Maracena. Fué atendido en el hospital provincial.



Doña Concepción Burin, gravemente enferma

La ilustre dama doña Concepción Burin, viuda de Gallego, madre del alcalde de Granada, señor Gallego y Burin, se agravó ayer en la penosa enfermedad que con ejemplar resignación viene soportando desde hace algún tiempo. Lo que motivó que, a las siete de la tarde, y a petición de la paciente que conserva toda su lucidez, le fueran administrados los Santos Sacramentos por el cura párroco de Santa Ana, don Antonio Banqueri, ceremonia que se celebró en privado, con asistencia tan sólo de algunos íntimos de la familia.

Anoche, a última hora la distinguida enferma se encontraba en estado de gran postración, temiéndose un fatal desenlace.

VIAJEROS

Pasa unos días en Granada, procedente de Sevilla, el Marqués del Río. —De su excursión por París y norte de Francia regresó, acompañado de su esposa, el ingeniero don José Pérez Pozuelo.

ENFERMO

Se ha agravado en la enfermedad que desde hace bastante tiempo viene padeciendo el joven don Mariano Herrero Chico, hijo del secretario general del Ayuntamiento de Granada, don Cipriano Herrero Asenjo.

PROXIMA BODA

En el próximo mes de noviembre contraerá matrimonio en la iglesia de Nuestra Señora de Gracia (Jesús-María), de Alcaide, nuestro querido compañero en la Prensa y redactor jefe de nuestro colega «Patria», don Juan Antonio Muñoz Mompelán, con la señorita Maruja Terol Alenda, de distinguida familia alcaideña.

HOY, CONFERENCIA DEL DR. SUAREZ PERDIGUERO

Hoy, lunes, día 30, a las siete de la tarde dará una conferencia en la nueva Facultad de Medicina, el profesor don Manuel Suárez Perdiguero, catedrático de Pediatría y Puericultura de la Facultad de Medicina de Santiago de Compostela, sobre el tema «Enteropatías funcionales en el lactante». El acto es público.

DIEZ PLAZAS DE OFICIALES MEDICOS EN MARRUECOS, A CONCURSO

En el «Diario Oficial del Ministerio del Ejército», número 240, del día 24 de octubre de 1950, se publica una orden para proveer, mediante concurso, diez vacantes de oficiales médicos, en unidades del Ejército de Marruecos, con alféreces médicos de complemento licenciados que lo deseen.

El tiempo de mínima permanencia en dicho Ejército será de un año, prorrogable a petición propia. Las instancias de los peticionarios deberán tener entrada en el Ministerio del Ejército, dentro de los quince días, contados a partir de la publicación de la citada Orden.

MEDICINA INTERNA
DR. GUIJARRO OLIVERAS
Nutrición y secreciones internas
GRAN VÍA. 2 — De 4 a 6



Enrique Vera y Nacional cortaron orejas en Almería

En Alcázar de San Juan, Alfonso Galera y Morenito de Talavera salieron en hombros

ALMERIA, 29. — Cinco novillos de Sánchez Tabernero y uno de Flores Albarrán, para Octavio Martínez «Nacional» y Enrique Vera, hizo una buena faena al son de la música y mata de pinchazo y media (Ovación y petición de oreja). A su segundo, muleta entre ovaciones y mata de un pinchazo y estocada (Ovación, dos orejas, que el diestro rechaza, y vuelta al ruedo).

En su tercero, Nacional escucha aplausos al rodar su novillo de una estocada y descabello. Enrique Vera escucha una ovación en su primero, del que perdió la oreja por mala suerte con la espada. En su segundo, escucha muchos aplausos. Para conseguir un gran éxito, en el que cierra plaza al que cortó las dos orejas y el rabo, dando dos vueltas al ruedo y sacado en hombros hasta el hotel.—(CIFRA).

GALERA Y MORENITO DE TALAVERA SALLERON EN HOMBROS EN ALCAZAR

ALCAZAR DE SAN JUAN, 29.—Novillada de Ortega Hermanos, para Morenito de Talavera, que escuchó una ovación en su primero. Y en el segundo, mató de una entera que bastó por lo que se le concedieron dos orejas y vuelta.

Alfonso Galera, banderilleó bien y mató de una estocada. Ovación y vuelta. A su otro enemigo, tras faena valiente y torera, dejó una hasta el puño. Ovación, dos orejas, rabo y vuelta.

Miguel Ortas, fué premiado en su primero con una gran ovación. En su segundo se limitó a cumplir. Morenito de Talavera y Alfonso Galera fueron sacados en hombros.—(Cifra).

OREJA PARA BLANQUITO EN ZARAGOZA

ZARAGOZA, 29.—Novillos de Moreno Ardany, de Sevilla; dos de Domecq, de Jerez y uno de Eugenio Marín, de Jaén. Grandes y con poder todos ellos.

Isidro Marín escucha ovación en su primero, y al segundo lo despacha de una gran estocada, y escucha una gran ovación que le obliga a saludar.

Blanquito, es ovacionado al banderillear. Realiza una buena faena que remata de gran estocada. (Ovación, oreja y vuelta.) En su segundo está muy torero, y al despachar a su enemigo de dos estocadas y descabello escucha una ovación.

Curro Relámpago escucha una ovación en su primero que se repite al rodar el último de la tarde.

En la enfermería facilitaron el siguiente parte: El banderillero Mariano Carrato ha resultado con una herida por asta de toro en la región glútea izquierda, herida penetrante en fosa isquiorrectal, de doce centímetros y lesión en la mano izquierda. Pronóstico reservado.—(Cifra).

NOVILLADA EN SEVILLA

SEVILLA, 29. — Última corrida de la temporada. Ganado de doña Rocío Martín Carmona. Actuaron Antonio Muñoz, El Chachi, Paquito Ruiz, Mariano Martín, Carriles, Alonso Acuña, José Rodríguez Corlano y Manolo Márquez. Destacaron entre los seis, Carriles, que fué premiado con gran ovación y oreja; Chachi, que oyó palmas; Paquito Ruiz, que dió una vuelta al ruedo en medio de una ovación; Acuña, escuchó muchas palmas; Corlano fué ovacionado y saludó desde el tercio; Manolo Márquez escuchó palmas.—(Cifra).

JOSELITO ALVAREZ CORTO UNA OREJA EN BARCELONA

BARCELONA, 29.—En Las Arenas se lidiaron cuatro novillos de Villarroc y dos de Bernardino Jiménez.

Minuto fué ovacionado durante la faena de muleta de su primero al que mató de una estocada. (Ovación y vuelta.) Al tercero de la tarde le hizo una buena faena y fué ovacionado al matar de un pinchazo, media y entera.

Joselito Alvarez, cuajó una gran faena en el segundo de la tarde, al que mató de una entera y le fué concedida la oreja. En el quinto lo trasteó bien. Lo mató bien y escuchó una ovación mientras daba la vuelta al ruedo.

Peñita se mostró ignoranton en sus dos novillos.—(Cifra).

«PIRR» CORTA DOS OREJAS EN LA LINEA

LINEA DE LA CONCEPCION, 29.—Cuatro novillos de Salvador Sánchez para Félix Saugar «Pirr» que cortó dos orejas en su primero y cumplió en el segundo.

Juanito Romero escuchó palmas y pitos en su primero y realizó una faena valiente en el último.—(Cifra).

TORMO, GIMENO Y MOMPI, CORTARON OREJAS EN ALCOY

ALCOY, 29.—Ganado de Casimira Merchante de Ocuca, para Domingo Tormo, Pepe Gimeno y Estanislao Mompó. Tormo, cortó la oreja de su primero y en el cuarto realiza una buena faena. Mata de media y se le premia con una oreja. Gimeno, corta oreja en su primero y se le aplaude en el quinto.

Estanislao, al tercero lo mata después de varios intentos, y satisface en el último, por lo que se le concede una oreja.—(Cifra).

ANDALUZ CORTA UNA OREJA EN EL FESTIVAL DE MELILLA

MELILLA, 29. — Festival a beneficio de la Asociación de Viudas y Huérfanos del Ejército. Buena entrada. Ganado de Concha y Sierra que no se prestó al lucimiento. Actuaron Andalúz, Manolo Carmona, Galisteo, Juanito Posada y Pareja Obreros. Todos ellos se mostraron voluntariosos y fueron ovacionados a la muerte de sus respectivos novillos. Andalúz cortó una oreja.

Presidieron bellas señoritas. Pidió la llave de la señorita Durango, hija del general de brigada de Caballería. Los matadores brindaron a las presidentes, que les observaron.—(CIFRA).

HOY NO LO DEJE PARA MAÑANA VISITE ALMACENES TEJIDOS Moisés Y ELIJA SU ABRIGO DE PIEL

entre los cientos de MODEROS que ayer, en segunda exposición, presentó en sus grandes ALMACENES DE TEJIDOS.

El de su gusto, capricho o deseo, está a su disposición con la máxima garantía de CALIDAD, NOVEDAD y PRECIO, en ALMACENES TEJIDOS Moisés

COMPRARIA PUERTA cristales amplia. Carrera Darro, 31. Taberna.

LOS DEPORTES

Sin juego de conjunto, el Granada fracasó frente al Tetuán (1-1)

Actuaron mal los locales, sobre todo la delantera, que careció de remate. Licker marcó el gol y Mompeán fué el mejor del equipo

Llegó el primer revés de la temporada en Los Cármenes. El Atlético de Tetuán, sin otras armas que el entusiasmo, la rapidez y la tenacidad en el juego, sumó aquí un empate frente a un Granada que, incomprensiblemente, siguió careciendo de conjunto cuando ya ha tenido el entrenador tiempo sobrado para dar al equipo la debida ligazón. Este es el primer fallo del Granada que, indudablemente, tiene jugadores para haber sacado adelante el encuentro de ayer, en el que, como siempre, falló la acción de los interiores, esas piezas fundamentales en el fútbol moderno. Licker y La Rubia no han cusajado en el equipo y lo lamentable es que se siga contando con ellos, sin que se haya ensayado su posible sustitución por otros jugadores. No sólo no juegan ellos sino que rompen la armonía del equipo, desquiciando la delantera, ayer nula o casi nula toda la tarde, sin apenas remate ni juego. Chaves puso mucha voluntad, pero no encontró ayuda de nadie. Ni siquiera los extremos tuvieron su tarde. Callejo no dio su normal rendimiento y Mas, que no desanrocheó las pelotas que llegaron a su córner, no recibió todo el juego que debió. Este análisis del ataque nos dice que no estuvo a la altura de las circunstancias, de una parte por el poco juego ordenado que hubo en el centro del campo, principalmente en el primer tiempo, y de otra por la desdichada actuación de los interiores, que no pudieron encauzar el partido llevando siempre el balón por el centro cuando en el área tetuani se amontonaban sus hombres para cerrar más estrechamente el camino de su marco.

MOMPEAN, EL MEJOR
La media se ha enmendado algo con la presencia de Vecino, que si bien no es jugador de fibra, de esos que batallan, pasa muy bien la pelota, siempre a ras del suelo, como debe ser. A su lado puso más nervio Rubio y en esta ocasión no cabe culpar a la media del desquiciamiento del conjunto, aunque tampoco llegan a ser muy completos los medios volantes. Atrás no hay mucha seguridad en la zaga. No da esa cabal sensación de firmeza que tuvo siempre el equipo. Su mejor hombre ayer, no sólo de la línea sino del conjunto, fué Mompeán, que batalló de lo lindo toda la tarde; pero Méndez estuvo irregular, lo mismo antes que después del fallo que costó el empate, y en cuanto a Verde, le sucedió lo mismo que a Callejo: bajó su juego, sin pisar el terreno muy seguro. Bajo el marco debutó Martín, que si bien no tuvo gran trabajo, porque no hubo remates duros ni peligrosos, nos dió buena impresión.

PARTIDO SIN HISTORIA
Sin pretenderlo, hemos empezado por donde normalmente terminamos: por el enjuiciamiento del Granada. Pero la verdad es que el partido tuvo poca historia. Sólo dos goles y nueve córners. Dominaron los rojiblancos la mayor parte del encuentro, lo mismo en el primer tiempo, cuando el Tetuán buscaba afanosamente el gol, que en el segundo, en cuya fase el Atlético tetuani se daba por contento con el inicial empate a cero, que se sostuvo hasta los veintidós minutos de la última ronda, volviendo nuevamente a la carga a raíz del gol de Licker, para establecer definitivamente la igualdad. Fué, por tanto, la primera fase algo más disputada que la segunda, porque el Tetuán, aun dominado, ofrecía mayor peligro que los nuestros en sus avances. Después, en la continuación, se encerraron los visitantes en una clara y enérgica defensiva, ante la que se estrellaba la delantera local con un fútbol demasiado blandengue y nada profundo para romper aquella muralla humana que cubría sin contemplaciones el área. No se abrió el juego a los extremos ni se remató a gol todo lo que se debió. Jugadores como La Rubia y Callejo, que tiran bien a puerta, no se molestaron siquiera en ensayar el disparo y así, sin remate, es difícil ganar. Y no se ganó, claro; algo que no deja de ser, lamentable, ya que este año se ha hecho un gran esfuerzo y deben comprender, lo mismo los técnicos que los jugadores, que

El Antequerano venció al Estepona por 5-2

ANTEQUERA, 29.—(De nuestro corresponsal Muñoz Burgos).—En partido de Primera Regional, el Antequerano venció con facilidad al Estepona por cinco tantos a dos. El primer tiempo fué de neto dominio local, que terminó con la ventaja de tres a uno. En la continuación el juego antequerano bajó de calidad una vez asegurado el triunfo. Los tantos fueron obra de Alberto dos, Manolín, Morita y Viñolo, de penalty. El arbitraje del granadino Burgos, discreto.

Alineaciones.—Antequerano: Domingo; Berrócal, Viñolo, Tejada; P.º Morita; Herrera, Alberto, Sánchez, Pita, Manolín. Estepona: Manolillo; Breaue, Joseillo, Cfo. Simón, Puyol; Mañes, Hoyos, Ramón, Rubiales, Luna.

hay que corresponder a ese esfuerzo y a la confianza en ellos depositada con una total y absoluta entrega, porque de lo contrario ellos serán los primeros en sufrir las consecuencias.

Pasó sin goles el primer tiempo. Ni siquiera hubo oportunidad desaprovechada para uno u otro equipo. En cambio, en la segunda mitad hubo un remate de la delantera tetuani que se estrelló en el larguero defendido por Martín y más tarde, en un golpe franco, la falta sacada por La Rubia fué a dar también en el larguero de la meta atlética.

El primer gol, favorable al Granada, se produjo a los veintidós minutos del

segundo tiempo, marcado por Licker de un disparo raso y cruzado, y nueve minutos más tarde, Manolín, en un fallo de Méndez, estableció el empate a uno.—SEUDONIMO.

El Recreativo, derrotado en Algeciras por dos a cero

ALGECIRAS, 29.— Encuentro interesante el jugado esta tarde entre el equipo titular y el Recreativo de Granada. Venció el Algeciras por dos goles a cero. Los granadinos tuvieron ocasiones de haber obtenido goles, pero la delantera se mostró premiosa en el tiro a puerta. Sin embargo, el cuadro granadino ha causado buena impresión. El arbitraje de Expósito, discreto.

Arbitró, sin pena ni gloria, el señor Sánchez Bravo. Alineó a los equipos así:



MOMPEAN **LICKER**

GRANADA: Martín; Mompeán, Méndez, Verde; Vecino, Rubio; Callejo, Licker, Chaves, La Rubia, Mas.

TETUAN: Pachón; Muñoz, Humanes, Cabello; Matito, Sevilla; Antoñito, Pérez, Manolín, Luis Sánchez, Mancheño.

Dos muertos y 25 heridos graves al lanzarse un coche contra el público en Barcelona

Se corría la prueba Peña Rhin y el «auto» perdió la dirección en una curva

La carrera fué ganada por los corredores italianos sobre la marca Ferrari

BARCELONA, 29.—La tragedia ha hecho su aparición en el Gran Premio Peña Rhin, en forma de un accidente que ha costado la vida a dos espectadores y producido más de veinticinco heridos graves y otros más leves. El hecho se produjo al dar una vuelta sobre sí mismo un «Simca Gordini» y el coche que iba detrás, para evitar el choque, se dirigió hacia el público, perdió el control y dió contra las vallas que derribó. Los dos muertos fueron trasladados al Hospital Clínico, donde comunican que se trata de un hombre y una mujer, cuya identificación es muy difícil, porque no llevaban documentos y su desfiguración es tal, que ni siquiera se ha podido apreciar todavía si se trata de personas jóvenes o de edad madura. Entre los veinticinco heridos hay cinco fracturas de pierna, una fractura de cráneo y conmoción cerebral, uno con heridas incisas en la cara y cuero cabelludo, otro con heridas incisas en la parte posterior de la cabeza, dos con amputación traumática de los miembros inferiores, otros con heridas y contusiones en el tórax y diez o doce con pequeñas lesiones. En la Clínica han sido atendidos ya seis que son los más graves. La mujer que murió hoy en el accidente resultó ser Carmen Laguna, casada, de 45 años de edad. Su marido, Arturo Mascorda, ingeniero de la Delegación

de Industria y su hijo Arturo se hallan hospitalizados en grave estado. El hombre muerto es don Secundino Sánchez Zamarro, de 32 años.—(ALFIL).

EL COCHE LO CONDUCEA FRANCE ROL

BARCELONA, 29.— El coche que ha sido lanzado contra el público y dió lugar al accidente, es del France Rol, y el hecho se ha producido al descender de la avenida de la Victoria en la curva con el paseo de Manuel Girona.—(ALFIL).

ASCARI, VENCEDOR SOBRE FERRARI

BARCELONA, 29.— Resultados de la carrera de la Copa Peña Rhin, según datos oficiales: 1, Ascari sobre Ferrari, promedio general 151.251. — 2, Sarain sobre Ferrari; 3, Taruffi sobre Ferrari; 4, Stangelin, sobre Talbot.—(ALFIL).

NO HUBO LUCHA POR LA SUPERIORIDAD DE LOS FERRARI

BARCELONA, 29.— A las 1.18 horas terminó la gran carrera automovilista Gran Premio Peña Rhin. La prueba internacional que tanto interés había despertado y que ha constituido un gran éxito económico, no lo ha alcanzado así en el deportivo, ya que desde los primeros momentos se vió que la lucha entre las dos marcas participantes «Ferrari» y «B. R. M.» que habían atraído la atención nacional e internacional, quedaba dilucidada en las primeras vueltas al ocupar los tres primeros lugares los bólidos del equipo italiano, pilotados por Ascari, Saraini y Taruffi, todos ellos con Ferrari de 4.500 C. C.

Es de destacar que el coche Ferrari que pilotaba Ascari, no se paró durante las 50 vueltas del recorrido al circuito de Pedralbes, ni una sola vez para aprovisionarse de gasolina. Los nuevos coches británicos B. R. M. no han respondido al interés despertado.—(ALFIL).

RESULTADOS Y CLASIFICACIONES

GRANADA, 1

“Los Valencianos”

EXCELENTE
CUBIERTO ECONOMICO
compuesto de tres platos, pan y postre, por
12,50 PESETAS
También se sirven tapas variadísimas, entre ellas las ricas

ALBONDIGAS
los mejores

Gallo a la madrileña
Sin olvidar la especialidad:
Paella a la valenciana

Riquísimo café exprés
No deje de visitarlo y será cliente seguro.

“Los Valencianos”

TINAJILLA, 28 (junto al GOBIERNO CIVIL)

8.ª JORNADA

SEGUNDA DIVISION
(GRUPO SUR)
RESULTADOS

Ceuta, 5; Salamanca, 2
Mallorca, 4; Hércules, 2
Córdoba, 6; Levante, 2
Las Palmas, 6; Albacete, 0
Cartagena, 1; Plus Ultra, 1
Mestalla-Linense (día 1)
GRANADA, 1; Tetuán, 1

CLASIFICACION

Clubs	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Las Palmas	8	6	0	2	18	10	12
Córdoba	8	4	2	2	24	11	10
Hércules	8	5	0	3	24	16	10
Mellilla	7	4	0	3	21	13	8
Mallorca	8	2	2	3	24	18	8
Salamanca	7	3	2	2	14	14	8
Tetuán	7	2	3	2	17	9	7
GRANADA	7	3	1	3	18	13	7
P. Ultra	7	3	1	3	13	13	7
Ceuta	8	3	1	4	12	22	7
Linense	6	3	0	3	12	15	6
Albacete	8	2	2	4	13	26	6
Cartagena	7	2	1	4	12	19	5
Levante	8	1	3	4	11	21	5
Mestalla	6	2	0	4	9	19	4

AT. TETUAN, 1

¿Ha llegado usted a La Caleta?

Ya puede adquirir sus insuperables embutidos y demás productos del cerdo.

La Caleta

Enrique Peinado Chica
Teléfono 2569

Los embutidos de «La Caleta»
llevan precintos de garantía

¡Atención!

Insuperables embutidos y demás productos del cerdo en la campaña 1950-51, a precios sin competencia, en

Casa ZURITA

VISITENOS Y SE CONVENCERA

S. JERONIMO, 15
Granada

TERCERA DIVISION
(GRUPO SEXTO)
RESULTADOS

Español, 2; Almería, 1
Algeciras, 2; Recreativo, 0
Betis, 3; Cádiz, 1
Larache, 1; Jaén, 1
España, 2; Maghreb, 1
Ilturgi, 1; Jerez, 0
S. Fernando, 2; Malagueño, 1
Huelva, 7; Utrera, 1

CLASIFICACION

Clubs	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Jaén	8	5	1	2	20	10	11
S. Fernando	8	5	1	2	25	16	11
Betis	8	5	1	2	25	20	11
Huelva	8	5	0	3	25	16	10
Ilturgi	8	3	3	2	19	11	9
Malagueño	8	4	1	3	18	13	9
Jerez	8	2	4	2	14	10	8
Almería	8	3	2	3	12	12	8
Español T	8	4	0	4	11	14	8
Cádiz	8	3	1	4	10	9	7
Algeciras	8	3	1	4	10	15	7
Utrera	8	3	1	4	14	28	7
Maghreb	8	3	0	5	12	13	6
España	8	1	4	3	10	18	6
Recreativo	8	2	1	5	8	17	5
Larache	8	2	1	5	13	23	5

¡¡GABARDINAS!!
para caballero

¡¡GABARDINAS!!
para señora

¡¡GABARDINAS!!
para niños

¡50 PRECIOS DIFERENTES EN DISTINTOS MODELOS!

Todas las tallas y colores, en

SASTRERIAS

LA OPERA
REYES CATOLICOS-ZACATIN

LAS AMERICAS
MESONES, 50

CAMPEONATO DE LIGA

RESULTADOS Y CLASIFICACIONES DE PRIMERA DIVISION Y GRUPO NORTE DE SEGUNDA

PRIMERA DIVISION

RESULTADOS
Santander, 2; Barcelona, 2
Celta, 0; Valladolid, 1
Málaga, 0; Murcia, 0
Español, 4; At. Madrid, 3
R. Sociedad, 3; At. Bilbao, 0
Madrid, 3; Sevilla, 3
Valencia, 0; Coruña, 3
Lérida, 3; Alcoyano, 1

CLASIFICACION

Clubs	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Valladolid	8	6	2	0	17	7	14
Sevilla	8	5	1	2	23	15	11
R. Sociedad	8	5	1	2	24	15	11
At. Madrid	8	4	2	2	28	13	10
Barcelona	8	4	1	3	31	13	9
At. Bilbao	8	4	1	3	25	16	9
Madrid	8	4	1	3	29	26	9
Coruña	8	4	0	4	21	16	8
Valencia	8	3	2	3	15	13	8
Celta	8	4	0	4	19	21	8
Santander	8	3	2	3	16	24	8
Málaga	8	3	1	4	19	15	7
Español	8	2	1	5	22	31	5
Murcia	8	1	3	5	10	23	4
Lérida	8	2	0	6	13	34	4
Alcoyano	8	1	1	6	12	31	3

SEGUNDA DIVISION
(GRUPO NORTE)
RESULTADOS

Ferrol, 2; Badalona, 0
Sabadell, 3; Huesca, 1
San Andrés-Oviedo (día 1)
Numancia, 1; Logroñés, 1
Baracaldo, 2; Osasuna, 0
Gijón, 3; Tarragona, 0
Gerona, 1; Zaragoza, 1
Torrelavega-Orensana (día 1)

CLASIFICACION

Clubs	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Gijón	7	6	0	1	31	5	12
Zaragoza	8	5	2	1	19	9	12
Sabadell	8	5	1	2	18	16	11
Logroñés	8	4	2	2	14	12	10
Huesca	7	4	0	3	14	11	8
S. Andrés	7	4	0	3	18	18	8
Numancia	8	3	2	3	14	15	8
Ferrol	8	3	1	4	13	14	7
Badalona	7	3	0	4	10	10	6
Tarragona	8	3	0	5	17	20	6
Osasuna	8	2	2	4	11	16	6
Lucense	7	2	2	3	11	20	6
Gerona	7	2	1	4	14	11	5
Oviedo	6	1	3	2	8	6	5
Orensana	7	2	1	4	13	14	5
Torrelavega	6	2	1	3	13	19	5
Baracaldo	7	1	2	4	11	21	4

DEFIENDA SU SALUD, BEBIENDO A TODA HORA

AGUA “SALUD” DE LANJARON

DEPOSITO: REYES CATOLICOS, 16 TELEFONO 2267

EL VIERNES, CONCIERTO DEL PIANISTA JULIUS KATCHEN

El próximo viernes, día 3 de noviembre, se celebrará el primer concierto de este curso correspondiente al mes de octubre; en el Aula Máxima de la Facultad de Medicina, a las siete de la tarde. Actuará el célebre pianista Julius Katchen.

Los anuncios del recuadro de clasificaciones y resultados de fútbol son exclusivos de AGENCIA PUBLICITARIA S.O.L.